

Štev. 37

20. julij 1990

Leto VI.

KAJ BO JUTRI?

Na izredni seji delavskega sveta, ki je bila 17.7.1990 je bila podana informacija o likvidnostnih težavah podjetja in, da plače tudi ta mesec ne bo pred 25. Sprejet pa je bil tudi sklep, da se morajo težave okrog izplačila OD pojasniti na zborih delavcev, ki so bili sklicani v sredo in četrtek, ta teden.

Kot rdeča nit se je na zborih vleklo vprašanje, kaj bo jutri. Za danes namreč vsi vemo, da se otepamo z hudimi likvidnostnimi težavami, da kupci še vedno ne plačujejo, da z izterjavami zbiramo denar za plačo, da delamo s tretjino manj kapacitetami, ker ne izdobiljamo kupcem, ki ne plačujejo in, da na tem področju še ni videti bistvenega izboljšanja.

In kaj je lahko torej jutri?

Glede na to, da smo kapacitetno vezani na avtomobilsko opremo, bomo tudi v prihodnje morali ostati v tej panogi. To bo torej pomenilo, da bo naša usoda še naprej ozko povezana z usodo avtomobilske industrije in še posebej TAM-a. Ta odvisnost bo seveda padala z uspešnostjo plasmaja na tuje. Ob tem pa bo AGIS moral izpeljati nekaj bistvenih organizacijskih sprememb, ki bodo že v septembru začele dobivati jasnejšo podobo.

Ob že tolikokrat izrečenem, da nas je za našo proizvodnjo preveč, je bila na enem izmed zborov podana zahteva, da bi morali skozi nove programe zagotoviti delo vsem zaposlenim. Kajti reševati nakopičene probleme na račun podaljševanja vrste brezposelnih ni najprimernejše. Brezposelni so namreč nujno breme zaposlenih.

M.

IZ DELA ODBORA ZA KADRE

Odbor za kadre je na četrtkovi seji posredoval v 15-dnevno javno razpravo osnutek Pravilnika o disciplinski in odškodninski odgovornosti, ki je usklajen z novo zakonodajo.

Dosedaj smo imeli v našem podjetju le en akt s področja delovnih razmerij in sicer Pravilnik o delovnih razmerjih, v katerem so bile tudi določbe o disciplinski in odškodninski odgovornosti.

V bodoče bo to področje zaradi preglednosti urejal poseben pravilnik. Bistvene novosti v postopku ugotavljanja disciplinske odgovornosti so:

- večja pooblastila poslovnih delavcev v disciplinskem postopku in pa to, da novi zakon pozna le tri disciplinske ukrepe: javni opomin, denarno kazen in prenehanje delovnega razmerja in ne več pet kot prejšnji zakon.

Pozitvam vas, da se v času javne razprave seznanite z osnutkom Pravilnika in nam podate morebitne pripombe, ki jih bo sprejemala splošno pravna služba.

Med drugim je odbor na tej seji obravnaval in potrdil šest prenehanj delovnih razmerij in sicer dve prenehanji zaradi invalidske upokojitve, tri zaradi sporazumnega prenehanja in en primer predčasne upokojitve.

Ker so si v tekočem letu nekateri izmed delavcev pridobili strokovno izobrazbo, delovne izkušnje ali pa izpolnili pogoje, določene v 12. členu Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji ter razvidu del in nalog, je odbor na predlog kadrovske službe te delavce za nedoločen čas razporedil na dela in naloge, ki so jih doslej opravljali, vendar so imeli le začasne odločbe. Vsi ostali delavci, ki še vedno ne izpolnjujejo zahtevanih pogojev pa bodo ponovno razporejeni na ta dela in naloge za dobo enega leta.

M.

Z A H V A L E

Ob boleči izgubi dragega ata

Andreja VIDOVIČ,

se iskreno zahvaljujeva sodelavcem DE 02 (montaža Grau in strojnega oddelka Grau) za darovano cvetje in izrečena sožalja.

Hčerki Lizzi Kristina in
Štrucl Terezija

Ob boleči izgubi dragega ata

Franca VILČNIK

se iskreno zahvaljujem za denarno pomoč DE 02 (montaža Grau) in izrečena sožalja.

Milena Toš

Ob boleči izgubi drage žene

Katarine KOZEL

se iskreno zahvaljujem sodelavcem DP AGIS, še posebej DE 04 za izrečena sožalja, darovano cvetje, denarno pomoč in spremstvo na njihni zadnji poti.

mož Franc

Težka smrt

Podjetnik leži na smrtni postelji. Njegov poslovni družabnik je ob njem. Umirajoči pogleda žalostnega prijatelja in reče: "Povedal ti bom kdo je takrat izropal našo blagajno - to sem bil jaz. In lanski bankrot firme je tudi moja krivda. Najhuje pa je, da sem bil ljubimec tvoje žene."

"Oh" pravi prijatelj, "potolaži se, strup v tvoji juhi pa je bil moj."

Dopust

Kakšno ste imeli vreme na dopustu?

Se kar lepo, dvakrat je deževalo, enkrat sedem dni in enkrat tri dni.